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 ☆ٲ☆஫ଁ৓૦ୗ੟の調査についてଓஃসのৌ଴धऩります☆ٲ☆
 伝統的建造物のఊ৶にൣい、ఊ৶の計઺をষなうための事前調査に関する経費が補助
সの対象となります。 
 伝統的建造物は建築されてからెいফাを経過してい
るため、৯にৄइる部分だけではなく、ৄइない部分に
ついても୊௤や経ফ༄৲していることがઅइられ、ಌに
シロアリ等病害虫の被害も৅ৄされています。 
 そこで、建物全体の༄৲状況と合ॎせ、建築当初から
現在までの੝ఊ၎ഄなど、建物の୎り૗ॎりについても
調査をষい、総合的にఊ৶の検討をする必要があります。 
 また、建物全体の状況を把握することにより、஍૨的
にఊ৶がষうことができ、ఊ৶費用のచ੖も期待ができ
ます。 
 この様なことから調査に必要な経費の補助をষいます。 
 
☆調査のଓஃস概要☆ 
対象建築物 伝統的建造物(保存すべき建物として所有者の同意を得て指定した建物) 

補助সのપ 
補助限২પ 20 ਐ৞（補助૨ 1/2 以内） 
※ண੢੯ਯにेढてはؚଓஃ଒২પまदのଓஃসઐહऋ出ਟऩいৃ়ऋ

あります。 
補助の回数 建築物 1 棟につき、原則として 1 回限り 

調査の内容 
○外௴上、ଡ造ິৡ上఺लଆ಼対ੁ上਌要な部分の༄৲状況、௤ം状況、

病害虫による被害状況等の調査と材種や寸法、施工方法等の調査 
○༄৲や௤ം等のఊ৶方法の検討とそれに必要な概算費用検討 

 
☆調査のଓஃসのண出਋৑☆ٌఊ৶やఊବの工事の補助সとは౮なりますٍ 
平成 27 ফ 5 月 29 ঩قসكまदに੎஫૦まठतऎりୖまद৴൪して下さい。 
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ଓஃসઐહ要ഹの੝ਫをষいましञآآ 



    
 
  
☆調査結果の提出書類☆ 
№ 書類名 内容 

① 調査結果報告書 ༄৲状況、௤ം状況、病害虫による被害状況等について記載
して下さい。 

② 調査結果図面 

○位置図（縮尺 1/2,500 以上のもの） 
○配置図（縮尺 1/200 以上のもの） 
○平面図（縮尺 1/100 以上のもの） 
○য়面図（4 方向以上、縮尺 1/100 以上のもの） 
○断面図（2 方向以上、縮尺 1/100 以上のもの） 
○矩計図（縮尺 1/50 以上のもの） 
○屋根伏図（縮尺 1/100 以上のもの） 
○建具表（縮尺 1/100 以上のもの） 

③ 仕様書 材種や寸法、施工方法等について記載して下さい。 

④ 
ఊ৶検討書఺ल
それに必要な概
算費用検討書 

○調査結果に基づき、必要になるఊ৶や病害虫の駆除等につ
いて、建造物の保存上、優先するべき順番や施工の方法等
について検討して下さい。 

○それらに必要な概算費用を検討して下さい。 
⑤ 写真 状況や仕様が分かる写真を提出して下さい。 

⑥ その他৘শが必
要と認める書類 

建造物の状況によっては上記以外の書類も提出していただく
場合があります。 

⑦ 電子データ 
上記提出書類については紙面だけではなく、Word・Excel・
PDF・JPEG・JWW 等の電子データも提出して下さい。 
※図面については PDF・JWW の両方を提出して下さい。 

⑧ その他 この他にも必要な書類があります。詳細は要綱をご覧下さい。 
 

 ☆ٲ☆ചৡ੮のൾ௾をষいます☆ٲ☆
この補助সをചৡ੮のৱস౺にしないため、༙ ে৘ചৡ

੮排除૖୻に基づきചৡ੮৩等の排除をষいます。 
今後は申請者や建物所有者等の全৩がചৡ੮৩等でな

いことを確認させていただきます。 
事঵を依頼する施工঵者等についてもചৡ੮৩等でな

いところに依頼して下さい。 
຦様のご৶ੰごੈৡをよろしくおൢいします。 

～桐生新町重要伝統的建造物群保存地区～ 伝統と創造 粋なまち 桐生 

 

◇事前調査は非常に重要です◇ 



    
 
  
【アンケートについて】 

຦様にপ૗ごੈৡをいただき、ৰ施させていただきましたِ 本঴ৢり道ଡ଼整備計઺の
஖装৲アンケート』については、多くの回答をຘくことが出ਟました。ごੈৡ、ยにあ
りがとうございました。 

別紙に回答の全文を掲載させていただきましたので、ご覧下さい。 
 
【歩道の舗装について】 

歩道については全ಹ的なご意ৄとして、歩きಔさやఋ雨ৎの水捌けの੝ఒ等に関する
意ৄがありました。イメージ੧のরでは્に、過ுに水ଡ଼にཱけられていた御影石のଶ
をイメージとした擬石平板舗装に関する意ৄが多くఞせられ、そのরでの਌な意ৄとし
て、َ ૳ちାきがあっていいَُ ସ૎がฑらかくて歩きಔそうُ等の意ৄがありました。
擬石平板舗装はఋ雨ৎの水捌けもଐく、೐੅ଵ৶もૻຎ的容ಔなことから、歩道につい
ては擬石平板舗装として整備を進めていく予定です。今後はढ़ছーについて検討をষっ
ていきます。 

なお、੤道の舗装についてはঽૡ੤のৢষをയすことやঽ৿੤のச২೪਑を৯的と
し、੤଍とଡ଼๛については౮なる౦を採用する予定です。水捌けについても歩道と同様
に੝ఒを図り、ৈச道ଡ଼でもઞ用されている排水性舗装（໹おこしの様な஄状で、雨水
が舗装に浸み込みます）とし、側溝も現在の片側から両側へ設置され、雨水の排水機能
の向上を図ります。 
 
【੤ૃीについて】 

歩ষ者の਍全確保のため、基本的に交差点の角と横断歩道の両脇に設置します。（状
況により、建物の軒等を保護するために設置する可能性もあります。） 

なお、地上機の両脇へ設置を予定しておりましたが、ূ਎電ৡとのੈ৮により、設置
しなくなりました。 
 デザインについてはアンケートでも多くのご回答をいただきました、天満宮境内など
の柵の支柱をイメージした御影石風を採用する予定です。 
 今後は१イ६やढ़ছーについて検討をষっていきます。 
 
【ඌଡ଼ྩ】 

ઞ用するছンউによって、明るさがপきく౮なり、૚঴ভが଀૿している電ਞમসに
も関係があることから、今後もデザインを含めて検討をষっていきます。 
 設置位置については、現在の位置を基本とし、建物側へ୎৿をষいます。 

ছンউについては஍૨に優れる LED を採用する予定です。 
 
【৉঱ਃृ੤ૃीのਝ઼ਜ਼઼について】 

設置位置（੧）については、伝建まちなか交૴館に図面を用意してありますので、ご
覧下さい。 

詳細な説明が必要な方は、重伝建まちづくり課までご連絡下さい。 
 また、ِ 本঴ৢり道ଡ଼整備計઺』やِ 本঴ৢり道ଡ଼整備計઺の஖装৲アンケート結果』
等へのご意ৄやごਂ明な点等がありましたら、おਞೄにおਖ合せ下さい。 

～重伝建のまち桐生～    伝統と創造 粋なまち 桐生 

 

本঴ৢり道ଡ଼整備計઺のデザインについて 



    
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

伝建まちなか交૴館હ近イメージ図 
※ॖওー४図दありؚৰ੠のତ૟ध౮ऩॊ৖ীुあります 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有鄰館近辺イメージ図 
※ॖওー४図दありؚৰ੠のତ૟ध౮ऩॊ৖ীुあります 

～桐生新町重要伝統的建造物群保存地区～ 伝統と創造 粋なまち 桐生 

 

整備イメージ図 
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本町ৢり道ଡ଼ତ૟ੑ઺の஖装化アンケート回答全文 
 
歩道の舗装について 
・疑石平板舗装・・・7 件 
・疑石平板タイプで、హ御影石調が૳ちାいた感じでどうでしॆうか。 
・本町੸丁目ૐ会ਚ๺੤場に१ンプル઱ੵされているものが質感がฑらかくてଌに優し

い感じで歩きಔいと思う。（疑石平板舗装） 
・疑石平板舗装だけはଐいと思える。他の 2 つからは重伝建であることを踏まえると、

全くଐさを感じない。 
・疑石平板舗装。色のர類が੗く在るようなので色が選べたらଐい。ුྏൌ望。 
・଻人的ਔৄとしては、重伝建として、色を使わない平板石がଐいのではと思います。 
・石႙のような疑石平板舗装が૳ちାきのଐい歩道と感じます。 
・ঽૡ੤の௒ষをరじる歩道にしてほしい。デザインは水はけのଐさを優先にしてほし

い。 
・中くらいの大きさがଐいかなと思いました。  
・ෟり難く、૳ちାいてৄえる৵さい四角をੌませた案がଐいと思いました。 
・横૵歩道の件ですが（ൌ望）、伝建まちなかઐ૴ை前とૈ௖さんとの間に୎してৣさ

い。 
・コストを最優先。 
・素晴らしい。 
・透水性に問題なし。 
・白線はほどほどに、うるさく感じます。 
・洗い出し舗装。 
・ৄ本をৄて来ましたが何の説明もないのでਔ௡がଐくわかりませんでした。 
・洗い出し舗装がଐいと思います。੤道と歩道の୷別がはっきりしているからです。 
・洗い出し舗装。継ぎ目のないことは高齢者に歩きやすい道なのか？ 
・インターロッキング・・・2 件 
・「インターロッキング」のデザイン（織物イメージ）が楽しい感じかと思う。どんな

色になるのですか？ 
・織物をイメージしたインターロッキング舗装が好ましい。 
・織物イメージはデコボコして歩きづらい。①洗い出し舗装又は②インターロッキング

舗装。歩ষ者（歩道）と色ীけされていてଐいが、ৄ本がないので初めのঌージ、グ
レーのものがৄ本があり、平らで歩きやすい感じでଐい。 

・歩道は੤道とのୀいを明ᐱにするため洗い出し舗装がଐいと思います。 
・歩ষ者はৣをৄながら௴୾はしないと思いますが・・・ઘসの঒ॲ。 
・デザイン、形状、共に最ଐです。 
・高齢者が歩きやすい道ଡ଼。 
・᏾ᐄが無く、ଓఊが楽なものがଐい。 
・町ధみがᴍჺに変わるのはଐいことです。楽しみにしております。 
・この絵では区別がつかずわからない。 
・歩道にঢ়し、別にਔৄなし。پ道்が໭くなるので商売上先ষわからない。 
・色を້色に଒らず他色もਫ਼ୈしてৣさい。 
・継ぎ目の無い舗装。 
・強২については、わかりませんが੤道との୆がはっきりする方がଐいと思います。ਕ

ர類の中では中（大・中・৵のうち）のঈロッॡ？がଐいかと思います。 
・້色の歩道がいいと思いますが、୬഻の୾でまぶしくないですかね。色で区別もいい

かも。 
・७ンターছインがないので、੤が௒るীには少しਂ೶そうですが、かえってඦ重に௒

るようになり、ଐいかもしれません。૳ちାいた装いになり、௴୾௢も歩きやすいと
思われます。ৢ৾ଡ଼でもあるので、子供୸のઇ୘にもଐいでしॆう。 

・્にਔৄはありません。 
・道ଡ଼をৄ৾にষったら୳൸ができない。歩道が今あぶないਚをなおすのが先だと思う。

৵৾生があぶないોஉからかわらが૳ৣしたらどうするのだौう。 
・ଐいと思います・・・2 件 
・出来れय全天౜஑（ಮ上଼ૼ用トছッॡ）のような࿠透性で、障害者用の電৿੤イス

や 3 ୽ 4 ୽のফఞりのংッॸজーカーのため஺୷やスロープ（ൊ࿿）のゆるやかに
して欲しい。 

・擬石平板舗装でいいと思う。レンガっぽくても合うかもしれない。 
・擬石平板舗装。高૊のス६ছンৢりのように道ଡ଼に஑を౒して石႙のようにならない

か？ 
・インターロッキング舗装がଐいと思う。桐生ならではのデザインにして欲しい。擬石

平板舗装もଐいと思うが、ありきたり？ 
・材質は JR 駅（桐生駅）旧カニカワアーケードに設置してあるものが非常に歩きやす

い。デザインは織物をイメージしてଐいと思う。色はગਫ਼ୈしてৣさい。 
・水のハケがいいのがいい。 
・回答なし・・・3 件 
 
ඌଡ଼ྩについて 
・①現ষタイプ（やはり一୞明るいと思うので） 
・①現ষタイプ ง୸෱௞がশい（17ｍ） 
・①現ষタイプ・・・4 件 
・①現ষタイプ。੄ग़ॿタイプでいいと思う。設置は੤道ડにした方がଐい。 
・②公園灯タイプ 
・②公園タイプ（歩道も明るい） 
・ഄఴ的なବ௴を༛害しない、シンプルなデザインの公園灯タイプがଐいと思う。（本

町四・五丁目の中央商店会歩道に設置してあるタイプも参考になる。） 
・③和風タイプ 1・・・2 件 
・④和風タイプ 2・・・3 件 
・和風 
・和風タイプ・・・2 件 
・①現ষタイプか②公園灯タイプか、防犯上明るい方がଐい。 
・シンプルすぎるのもଐいが案のओとく和風タイプ④がঋストだと思います。 
・いौいौな建物が೴在していることが્ඉなのでなるべく目য়たないものがଐく、༌

電気મসが少ない方がଐい。 
・デザイン的には④和風タイプ 2 がଐいと思うが、もう少し明るさが欲しい。 
・④を気にোり、ఢりと調和してレトロな感じでଐいと思ったが、明るくないので①の

現ষのままでଐい。なるべく防犯の為に明るいものを。 
・どのような町ధみにしたいかによって決まるように思います。また、街ଡ଼灯を設置し

たら町内だけに電気代を଀૿させるのではなく、少しでも৘のଓஃがあってଐいと思
います。より町ధみに合った街ଡ଼灯が設置できるのではないでしॆうか。 

・ＬＥＤを使用。 
・ＬＥＤ使用。デザインも重要ですが、防犯灯であるならय明るい方がଐい。 
・ఽ、੤だけのものでなく、ఽ歩きの人用のইットছイトહきのものがଐい。（ਆ௭の
୻、絵௕હき） 
・่板・建物表示板ಉ、その他あとから୯ਸয়てをしないように、৊時に（ఄび出さな

いように）建てたらଐいと思う。デコボコを作らない。 
・建物にঐッॳしていてଐいと思います。 
・防犯上明るい方がよい。公園タイプで設置間隔を短くする。 
・昭和初期に存在したデザインが望ましいが、明るさが殆どなく防犯上の役割をなさず、

③和風タイプより 
②公園灯タイプが最適と思う。 
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・ବ௴は和風タイプ④がଐいと思いますが、防犯上の௴点から②の公園タイプを望みま
す。 

・現在設置されているものでଐいのでは？ሇし支柱はৗしくする。 
・④和風タイプ 2 がৄた感じがଐいと思いますが、消費電ৡが高い割りにง୸෱௞が無

く、問題があると感じます。 
・昭和初期に存在していた④和風タイプ 2 がଐい。現ষタイプはະが無い。 
・町ధみがᴍჺに変わるのはଐいことです。楽しみにしております。 
・設置する際の高さで選び方が変わる。4 案の中にはＢｅｓｔはない。この中だと③の

ロータイプか④でデザイン案より高さを低くしたものがଐい。もう少し重伝建らしい
灯がある気がする。 

・写真だけではわかりません。明るくて電気の消費の少ないもの。いわゆるデザインよ
りৰ用（ग़コのもの）本位で、街の਍全が望めるもの・・・がଐいと思います。 

・超高齢化、人口減に伴い、町内費の減ઽがৄ੢まれます。આফ、防犯灯の LED 化に
より、電気મসの減少、これで町内は大ীஃかりました。街ଡ଼灯につきましては、੗
少ならଡいませんが、電気મসが大ীෳかるような街ଡ଼灯を設置した場合、45ع ফ
は大丈夫ですが、将来、町内費が逼迫してしまうと思います。デザイン性を選ぶか現
ৰを選ぶか、できれय電気મの਍い物をൌ望します。 

・シンプルな②公園灯は૳ちାきがありଐいです。④和風タイプ 2 もレトロを感じ、空
間的に区ীけされた感があり、ଐいです。 

・②と④の街ଡ଼灯がいいな。④がଐいと思いますがイメージがいいです。明るさからみ
たら③かな。 

・伝ଁ的建ୗ物ණにऴさわしいレトロঔॲンなਗ௴でとてもଐいと思われます。電柱な
どもତ৶できれय、࿇೧気のଐい町ధみになると思われます。 

・્にਔৄはありません。 
・シンプルで明るい物 
・おসをかけずଫく街灯をなおしてほしい 
・ଐいと思います・・・2 件 
・ଽい街ଡ଼灯は全面ඏுしてৗしい街ଡ଼灯は৉൜や風に強いもので、もちौん電ૉはஒ

色 LED にして欲しい。 
・今のままでいいと思うけど、和風タイプ 2 もいいと思う。 
・④和風タイプ 2。ස明৖ীに店舗੡をোれてスএン१ーとしてৱসૐめできないか？ 
・和風タイプ 2 がଐい。 
・和風タイプ 
・ಔいのでいい。 
・回答なし・・・3 件 
 
੤ૃीについて 
・御影石調 

2 件 
・৞柱の形のもので、ఽ୾るものがଐい。 
・設置位置の案を事前に示して欲しい。 
・一尺の高さまで低く。 
・天満宮の柵の支柱イメージでଐいと思います。 
・੤の出োりに支障のないようにਫ਼ୈしてください。 
・大જなお願いです。歩道のਚ（店前）がお௢様用の๺੤場になっていますので、੤ૃ

めは絶対にয়てないでৣさい。 
・必要はないと思います。・・・2 件 
・商売をしているので、身体障害者様の為にも店前には作って欲しくない。 
・御影石調のデザインでଐいと思うが、ாৡ৵さいものにして必要最৵଒の設置にして

ほしい。 
・色を塗ってみたらよいのでは？高さが問題と思う。（子供の目線と大人の目線と 2 本

য়てる）絵௕હき。 
・歩ষ者の਍全と町ధみବ௴にঐッॳした本数。 
・御影石調。数は出来るだけ少ない方がବ௴もଐい？ 
・歩道に੤が上がっている事。 
・歩ষ者の࿉ऑになり、஠૫だと思います。（્に子供۞ۡഠ人） 
・ଡ଼上๺੤が少なくなるかもしれないので必要だと思う。 
・歩ষ者の਍全性ન৳の௴点から੤ૃめがあった方がଐい。 
・歩ষ者の਍全をஹる為に最低଒必要と思う。 
・緊急避難をする時に障害物になる。 
・角が取れていて、丈夫な材質がଐい。 
・ଐいと思います。・・・2 件 
・町ధみがᴍჺに変わるのはଐいことです。楽しみにしております。 
・もう少し細くならないか。 
・デザイン案にあるものが無難？かと思うが決して満点ではない。 
・形状、大きさ共に案の࿰くで最ଐだと思います。 
・街ଡ଼灯も੤ૃめとしてのニগアンスを੅たせた方がଐい。 
・上、横共に角を取って丸みのあるものに。単体で設置する場合、視認性は非常に悪い

と思われる。 
・天満宮のデザインが生かされておりとてもଐいと思います。 
・੤ૃめは、支柱の角がなく丸いものがଐい。角があるとૡんでぶつかった時に、Ⴡ೑

の২合いが大きいと思う。 
・੤ૃめは本数が少ない方がଐい。高さも適২に考えてほしい。 
・おসもかかるし、歩くのにဪဗだし、今現在無いので全くਂ要と思う。（ઐ୷点のみ

でよい。） 
・天満宮にਢく道を৴୳させ、ガードレール的でないとこौがଐいです。 
・事௛防ૃになりଐいと思います。 
・્にਔৄはありません。・・・3 件 
・よくわかりません。 
・੤道と歩道の୆の事ですか？ 
・ଐいと思います・・・2 件 
・そのままでଐいと思います。 
・OK 
・もう少しデザイン性があってもいいと思う。 
・天満宮の柵の支柱をイメージしており、この街に似合うと思います。 
・回答なし・・・8 件 
 
その他 
・誰もが感じられそうなデザインで、少しつまらない。こんなアンケートを取るほどの

何かを感じられない。文཭यかりですいません。 
・௴୾௢はੜਸしたのですが、કि人が（્に଄者が）ਨ৉区は急減し、空きੇが急ੜ

し、将来がਂ਍です。 
あるங২生ણ੦ೕのある方رの୎ક、৒ક、支ରを強化してৣさい。よौしくお願い
します。৉区のકড়఺びঽ੾঵者の方رが大変൑っています。将来、空きੇयかりで
੘਍が悪くなるとકめなくなりそうでਂ਍です。子୘てと಺ௌ支ରと୎ક、৒કを७
ットにして強化してほしい。 
（お願い）内容がわかりづらく、書類では読んでわからず、回覧をまわしたという声
も聞きました。代表者を何人か呼んで対面か電話で説明が必要だと思いました。舗道
のৄ本が①グレーのはじめしかなくて、他の 2 点がなかったです。 

 
提出件数 60 件（うち白紙 4 件） 


